Modèle de PV de liquidation à l’amiable d’une SASU
Procès-verbal de décision de l'associé unique

(date)
SASU au capital de (capital social)

dont le siège social est situé (adresse)

enregistrée au RCS de (ville) sous le numéro (numéro SIREN)
Je soussigné, (nom, prénom), associé unique et président de la société, prends les décisions suivantes conformément à l'ordre du jour : 
1. Approbation des comptes de liquidation

2. Quitus

3. Solde de liquidation

4. Clôture de la liquidation
Résolution 1 : approbation des comptes de liquidation
(Nom, prénom), associé unique, approuve les opérations du liquidateur et le compte définitif de liquidation qui fait apparaître un solde positif (ou négatif) de (montant du solde) euros. 

Résolution 2 : quitus

(Nom, prénom), associé unique, donne quitus au liquidateur de sa gestion. Il met ainsi fin à son mandat à compter de ce jour. 
Résolution 3 : Solde de liquidation
Variante 1 : boni de liquidation 
(Nom, prénom), associé unique, décide de s'attribuer le solde positif issu des comptes de liquidation, soit la somme de (montant du boni de liquidation) euros. Il s'engage à effectuer les formalités fiscales afférentes à ce boni de liquidation. 
Variante 2 : mali de liquidation
(Nom, prénom),  associé unique, décide qu'aucun remboursement ne peut lui être effectué, compte tenu du solde négatif issu des comptes de liquidation à hauteur de (montant du mali de liquidation). Il en prend acte. 
Résolution 4 : Clôture de la liquidation
(Nom, prénom),  associé unique, constate la clôture définitive de la liquidation de la société (dénomination sociale) et emporte disparition définitive de la personnalité morale à compter de ce jour. 

Résolution 5 : Pouvoir
Eventuellement, si l'associé unique délègue les formalités
(Nom, prénom),  associé unique, donne tous pouvoirs à (Nom, prénom) pour effectuer la demande de radiation de la société par actions simplifiée unipersonnelle du registre du commerce et des sociétés et accomplir toutes les formalités de publicité afférentes aux décisions ci-dessus adoptées conformément aux dispositions légales et statutaires en vigueur. 
Signature
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