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[bookmark: _y8ryy3zcmwpi]Modèle demande d’exonération de la CFE pour artisan
Madame, Monsieur l’Agent comptable des impôts, 

Je vous communique par la présente mon souhait de bénéficier d’une exonération totale et permanente de la cotisation foncière des entreprises (CFE). 

En effet, il semble que l’activité que j’exerce sous le statut d’auto-entrepreneur réponde aux critères exigés par la loi afin de bénéficier d’une telle exonération. 

L’activité de [énoncer la nature de l’activité exercée] constitue une activité artisanale telle que définie à l’alinéa premier de l’article 1452 du Code général des impôts : “Les ouvriers qui travaillent soit à façon pour les particuliers, soit pour leur compte et avec des matières leur appartenant, qu’ils aient ou non une enseigne ou une boutique, lorsqu’ils n’utilisent que le concours d’un ou plusieurs apprentis âgés de vingt ans au plus au début de l’apprentissage et munis d’un contrat d’apprentissage passé dans les conditions prévues par les articles L. 6221-1 à L.6225-8 du Code du travail.”

Il ressort également du Bulletin officiel des Finances Publiques-Impôts (BOI-IF6CFE-10-30-10-
90-20120912) que l’activité précitée répond aux critères développés par la doctrine administrative et la jurisprudence du Conseil d’Etat : 

· Exercer une activité où le travail manuel est prépondérant
· Ne pas spéculer sur la matière première
· Ne pas utiliser des installations d’une importance ou d’un confort tels qu’il soit possible de considérer qu’une partie importante de la rémunération de l’exploitant provient du capital engagé

Au vu de ces éléments, ma micro-entreprise, immatriculée le [date] pour une activité principale de [énoncer la nature de l’activité], peut de plein droit prétendre à l’exonération permanent de la CFE prévue par la réglementation en vigueur. 

[bookmark: _GoBack]Restant à votre disposition, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués.
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