Mettre les mentions minimales d’information sur deux supports différents
La société [responsable de traitement] représentée par le délégué à la protection des données [renseignements concernant celui-ci si la société en désigné un] traite les données collectées pour [finalités du traitement].

Pour en savoir plus sur la gestion et les formalités de conservations et de traitement de vos données personnelles et pour exercer vos droits, reportez-vous à la notice ci-jointe ou cliquez ici [lien qui mène vers les clauses plus détaillées]. (Les informations supplémentaires pourront présenter de diverses manières ou sous forme de texte suivant le modèle précédent). 
Quid des modifications ?
L’organisme responsable de la collecte, du traitement et de la conservation des données personnelles est libre de modifier le contenu de sa politique de confidentialité suivant l’évolution de ses activités. Il est toutefois tenu de notifier à son client les modifications effectuées sur la déclaration. Celui-ci sera ensuite libre d’appliquer ses droits de limitation et d’effacement de ses renseignements personnels ou même d’interrompre le contrat si les modifications ne lui conviennent pas.

Il est aussi important de souligner que l’entreprise de traitement peut faire appel aux services d’un avocat pour l’assister dans la rédaction de sa politique de confidentialité ou pour défendre ses intérêts en cas de violation des clauses contractuelles concernant le traitement des données.
